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ZAPISNIK SA KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Konstituirajuća sjednica Općinskog vijeća općine Goričan održana je 27. svibnja 2021. godine 

u 19:00 sati u Multimedijalnoj dvorani općine Goričan na poziv pročelnice Jedinstvenog 

upravnog odjela Jasne Štampar Ivanović. 

Sjednici su bili nazočni načelnik Emanuel Sinković, predstavnici medija, službenici i 

namještenici Jedinstvenog upravnog odjela općine Goričan te djelatnica Knjižnice i čitaonice 

Goričan. 

Za sjednicu je predložen slijedeći dnevni red: 

1. Izbor Mandatne komisije 

 

2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata 

 

- Utvrđivanje člana Općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora 

predsjednika 

 

- Svečana prisega članova Općinskog vijeća 

 

- Svečana prisega načelnika 

 

3. Izbor Komisije za izbor i imenovanja 

 

4. Izbor predsjednika i podpredsjednika Općinskog vijeća 

Nakon što je utvrđeno da je sjednici prisutno 12 vijećnika od ukupno 13, glasovalo se o 

predloženom dnevnom redu te su vijećnici jednoglasno usvojili isti.  

 

 

 

 



Točka 1. 

Izbor Mandatne komisije 

Na prijedlog vijećnika Marte Markač, Petra Bakse, Martine Medvar Ivanović, Dolores 

Andročec i Zlatka Vugrinec u Mandatnu komisiju imenovani su Tatjana Horvat kao 

predsjednica, Franjo Šavora i Miroslav Žvorc kao članovi. 

Odluka o izboru Mandatne komisije donesena je jednoglasno. 

Točka 2. 

Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata 

Predsjednica Mandatne komisije Tatjana Horvat čitala je izvješće o provedenim izborima za 

članove Općinskog vijeća općine Goričan održanih 16.05.2021. godine. 

Do održavanja konstituirajuće sjednice u Jedinstveni upravni odjel općine Goričan; ispred 

kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice – HDZ; zaprimljena je obavijest o 

zamjenskom vijećniku Dolores Andročec, Školska 13, Goričan koja u Općinsko vijeće ulazi 

umjesto prvog na listi Emanuela Sinković koji je postao načelnik općine Goričan te mu mandat 

vijećnika miruje po sili zakona. 

Mandatna komisija utvrdila je da će sjednicom do izbora predsjednika predsjedavati 2. po redu 

izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najveći broj glasova a to je Marta Markač. 

Marta Markač čitala je svečanu prisegu te su vijećnici svojim potpisom prisegli i postali 

novoizabrani članovi Općinskog Vijeća općine Goričan. 

Nakon prisege vijećnika svečanu prisegu dao je i načelnik Emanuel Sinković. 

Točka 3. 

Izbor Komisije za izbor i imenovanja 

Na prijedlog predlagatelja Marte Markač, Petra Bakse, Martine Medvar Ivanović, Franje Šavora 

i Dolores Andročec u Komisiju za izbor i imenovanje predloženi su Zlatko Vugrinec kao 

predsjednik, Tatjana Horvat i Leonard Gudlin kao članovi komisije. 

Odluka o izboru Komisije za izbor i imenovanja donesena je jednoglasno. 

Točka 4. 

Izbor predsjednika i podpredsjednika predstavničkog tijela 

Na temelju prijedloga predlagatelja Martine Medvar Ivanović, Zlatka Vugrinec i Dolores 

Andročec za predsjednika općinskog vijeća predložen je Petar Baksa. 

Odluka o izboru predsjednika donesena je jednoglasno.  

Nakon izbora predsjednik se kratko obratio vijećnicima te istaknuo da očekuje suradnju i timski 

rad na dobrobit općine Goričan. 

Predsjednik vijeća vodio je izbor podpredsjednika Općinskog vijeća. Za I. potpredsjednika 

predložena je Marta Markač te je odluka donesena jednoglasno.  




